

## நிலையான அரசாங்கம் விரைவில் அமைக்கப்பட வேண்டும்

### சட்டம், ஒழுங்கு சீர்குலைந்தால் மேலும் பொருளாதார நெருக்கடி

நாட்டில் சட்டம் ஒழுங்கு முறையாக செயற்படுத்தப்படாவிட்டால் பொருளாதார நெருக்கடியை சமாளிக்க முடியாது என மத்திய வங்கியின் ஆளுநர் கலாநிதி நந்தலால் வீரசிங்க தெரிவித்துள்ளார். ஊடகவியலாளர் சந்திப்பில் கலந்து கொண்டு நேற்று கருத்து தெரிவிக்கும் போதே மத்திய வங்கியின் ஆளுநர் இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார். பிரதமரோ, நிதியமைச்சரோ இல்லை, செயற்படாத நிலையில் பாராளுமன்றம், நிறைவேற்று அதிகாரம் கொண்ட ஜனாதிபதி மாற்றமும் உள்ள ஒரு செயலிழந்த நிலை காணப்படுவதாக அவர் சுட்டிக்காட்டியுள்ளார்.

நிலையான அரசாங்கமொன்று விரைவில் அமைக்கப்பட வேண்டும் எனவும் இது 225 மக்கள் பிரதிநிதிகள் மற்றும் ஜனாதிபதியின் முக்கிய பொறுப்பு எனவும் மத்திய வங்கியின் ஆளுநர் சுட்டிக்காட்டினார்.

நாட்டில் சட்டம் மற்றும்



08

## மக்களால் தெரிவான தலைவர் என்பதால் மஹிந்தவை பாதுகாப்பது முப்படையினரதும் கடமை

### இராணுவத்தளபதி தெரிவிப்பு

லாதிக்க விஹான்

மக்களால் தெரிவு செய்யப்பட்ட தலைவரான முன்னாள் பிரதமர் மஹிந்த ராஜபக்ஷவை பாதுகாப்பது அரசியலமைப்பின் படி முப்படையினருக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள கடமையாகும் என இராணுவத்தளபதி ஜெனரல்



08

## மஹிந்த ராஜபக்ஷ திருமலை கடற்படை முகாமில்!

### பாதுகாப்புச் செயலாளர் உறுதிப்படுத்தினார்

லாதிக்க விஹான்

முன்னாள் பிரதமர் மஹிந்த ராஜபக்ஷ திருகோணமலையிலுள்ள கிழக்கு கடற்படைக் கட்டளைத் தலைமையகத்திற்கு அழைத்துச் செல்லப்பட்டு பாதுகாப்பாக தங்கவைக்கப்பட்டுள்ளதாக பாதுகாப்புச் செயலாளர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ண தெரிவித்தார்.



08

## இவ்வாரத்துக்குள் பிரதமரையும் அமைச்சரவையும் நியமிக்க முடிவு

### நேற்றிரவு நாட்டு மக்களுக்கு ஆற்றிய விசேட உரையில் ஜனாதிபதி தெரிவிப்பு

பாராளுமன்றத்தில் பெரும்பான்மையினர் நம்பிக்கையைப் பெற்றுக் கொண்ட அதேபோல் நாட்டு மக்களின் நம்பிக்கையை உறுதிப்படுத்திக்கொள்ளக்கூடிய பிரதமரொருவரையும் அமைச்சரவை ஒன்றையும் இவ்வாரத்திற்குள் நியமிப்பதற்கு நடவடிக்கையெடுப்பதாக ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷ தெரிவித்தார்.

நாட்டில் ஏற்பட்டுள்ள நெருக்கடி நிலைமை தொடர்பில் ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷ நேற்று நாட்டு மக்களுக்கு ஆற்றிய விசேட உரையில் போது இவ்வாறு தெரிவித்தார்.

அவர் இங்கு மேலும் தெரிவித்தாவது, நியமிக்கப்படும் புதிய அரசாங்கத்தின் பிரதமர் புதிய வேலைத்திட்டமொன்றை சமர்ப்பித்து நாட்டை முன்னோக்கிக் கொண்டுசெல்வதற்கு வாய்ப்பு ஏற்படுத்திக்கொடுப்பதாகவும் ஜனாதிபதி குறிப்பிட்டார்.

நாடாளுமன்றத்துக்கு அதிகாரம் கிடைக்கும் வகையில் 19 ஆவது திருத்தம் உள்ளடக்கப்பட்டு அரசியல் திருத்தம் மேற்கொள்ளப்படுமெனவும் ஜனாதிபதி தெரிவித்தார்.

அண்மைக்கால சம்பவங்கள் தொடர்பில் திட்டமிட்ட ஒத்துழைப்பு வழங்கிய, பிரசாரம் செய்த அனைவருக்கும் எதிராக சட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப்படுமென்றும் அவர் தெரிவித்தார். இன்று நாங்கள்

நாட்டின் வரலாற்றில் மிகவும் பாரிய நெருக்கடிக்கு முகங்கொடுத்துள்ளோம். இந்த நிலைமை தோன்றுவதற்கு முதல் காரணம் பொருளாதார நெருக்கடியினால் மக்கள் முகங்கொடுத்த பிரச்சினையால் சமூக அரசியல் ஸ்திரமற்ற நிலை தோன்றியதேயாகும். இந்தப் பிரச்சினைக்குத் தீர்வாக பல்வேறு தரப்பினரும் முன்வைத்த பொது யோசனையானது பாராளுமன்றத்தை பிரதிநிதித்துவப்படுத்துகின்ற பெரும்பான்மை கட்சிகளைச் சேர்ந்து புதிய அரசாங்கமொன்றை அமைப்பதே யாகும். கடந்த காலங்களில் நான் இதற்காக பல்வேறு கட்சிகள் மற்றும் குழுக்களின் தலைவர்களுடன் கலந்துரையாடினேன்.



## இலங்கை அரசியல்வாதிகள் எவரும் இந்தியா செல்லவில்லை

### ஊடக செய்திகளுக்கு தூதரகம் மறுப்பு

## சகோதரத்துவத்தின் பிரகாரம் உதவிக்கரம் நீட்டவேண்டும்

### சீனத்துவாரிடம் சஜித் பிரேமதாச கோரிக்கை

இலங்கைக்கான சீனத் தூதுவர் சீம் லென்ஹொன் (Qi Zhenhon) மற்றும் எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் பிரேமதாச ஆகியோர்களுக்கு இடைமீலான சந்திப்பொன்று நேற்று (11) காலை எதிர்க்கட்சித் தலைவர் அலுவலகத்தில் இடம் பெற்றது. இதன்போது இலங்கை தற்போது எதிர்கொள்ளும் நிலைமை தொடர்பில் விரிவாக

## ஜனாதிபதி பதவி விலகினாலேயே பிரதமர் பதவியை சஜித் ஏற்பார்

### SJB ஊடக மாநாட்டில் லக்ஷ்மன் கிரியெல்ல

ஜனாதிபதி பதவி விலகினால் மாத்திரமே சஜித் பிரேமதாச பிரதமர் பதவியை ஏற்பார் என பாராளுமன்ற உறுப்பினர் லக்ஷ்மன் கிரியெல்ல தெரிவித்துள்ளார்.

இவ்விடயம் தொடர்பில்

## ஊரடங்கு சட்டம் அமுலிலுள்ளது: பொது இடங்களில் கூட்டமாக இருப்பது குற்றச் செயலாகும்

### காலிமுகத்திலில் பொலிஸார் அறிவிப்பு

ஊரடங்கு சட்டம் அமுலில் உள்ள காலப் பகுதியில் பொது இடங்களில் ஒன்று கூடுவது குற்றமாகும் என காலிமுகத்திலில் உள்ள கோட்டா கோ கமவுக்கு பொலிஸார் ஒலிபெ

## GCE (O/L) பரீட்சைகள் திட்டமிடவாறு நடைபெறும்

### பரப்பப்படும் செய்திகளில் உண்மையில்லை

2021 ஆம் கல்வி ஆண்டுக் கான, கல்விப் பொதுத் தராதர சாதாரண தரப் பரீட்சையை பிற்போடப்படுவது தொடர்பில் எந்தவிதமான தீர்மானமும் எடுக்கப்படவில்லை எனவும் அவ்வாறு பரப்பப்படும் தகவல்களில் உண்மை இல்லை எனவும் பரீட்சைகள் திணைக்களம்

## இடைக்கால நிர்வாகத்தை ஏற்பதற்கு தே.ம.ச தயார்

### தலைவர் அனுரகுமார திலாநாயக்க தெரிவிப்பு

லோரன்ஸ் செல்வநாயகம்

நாட்டில் நிலவும் அரசியல் முடக்கம் மற்றும் அரசாங்கத்தை தீர்ப்பதற்கு ஏனைய கட்சிகள் ஆதரவு வழங்கினால் ஆறு மாத காலத்திற்கு இடைக்கால அரசாங்கத்தை அமைத்து அதனை தீர்க்கும் பொறுப்பை ஏற்க

## வன்முறைக்குப் பதிலாக அமைதி காப்போம்

### சஜித் பிரேமதாச கோரிக்கை

வன்முறையால் நாடு அழிவையே அடைவதாகப் பெறும் எனவும், பல தசாப்தங்களாக நாடு இத்தகைய அழிவை அனுபவித்தது எனவும் எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் பிரேமதாச தெரிவித்தார்.

எதிர்க்கட்சித் தலைவர் அலுவலகத்தில் நேற்று

## போலி தமிழ் தேசியவாதிகளை தோற்கடிக்க சப்தமெடுப்போம்

### த.தே.ம.மு ஊடக பேச்சாளர் சுகாஷ்

"நாட்டின் இந்த நிலைமைக்கும் தமிழ்த் தேசத்தின் அவலத்திற்கும் தமிழ்த் தேசியம் பேசும் கட்சிகளுக்குள் மறைந்திருந்து அரசு நிபுண்கள் நிரலைக் கணக்கிதமாக நகர்த்துவவர்

## துய்பாக்கி சூட்டு உத்தரவு சட்டவிரோதமான ஒன்று

### எம்.ஏ. சுமந்திரன் MP தெரிவிப்பு

சொத்துக்களுக்கு சேதம் விளைவிப்பவர்கள் மீது முப்படையினர் துப்பாக்கிச் சூடு நடத்தலாம் என்கிற உத்தரவு சட்டவிரோதமானது என தமிழ் தேசியக் கூட்டமைப்பின் பேச்சாளர்

## சஜித் பிரதமராவதற்கு SLFP ஆதரவளிக்கும்

### தயாசிறி ஜயசேகர தெரிவிப்பு

சஜித் பிரேமதாச பிரதமர் பதவியை ஏற்கத் தயாராக இருந்தால் அவருக்கு ஆதரவளிக்க தீர்மானித்துள்ளதாக பாராளுமன்றத்தில் சுயாதீனமாக செயற்படும் தரப்பு அறிவித்துள்ளது.

## முள்ளிவாய்க்காலில் கண்காணிப்பு தீவிரம்

### இராணுவத்தினர் உலார் நிலையில்

இறுதி யுத்தம் இடம்பெற்ற முள்ளிவாய்க்கால் பகுதி மற்றும் அதனைச் சூழ இராணுவத்தினரின் கண்காணிப்பு நடவடிக்கைகள் தற்போது

## 04 மாவட்டங்களுக்கு மண்சரிவு அபாயம்

### கட்ட ஆய்வு நிறுவகம் எச்சரிக்கை

பலத்த மழையினால் 4 மாவட்டங்களில் பல்வேறு பகுதிகளுக்கு மண்சரிவு அபாயம் விடுக்கப்பட்ட





















## மலைச்சாரல்

**ஊரடங்கு சட்டத்தினை மீறினால் கைது; பல இடங்களில் கடும் சோதனை**



**ஹற்றன் விசேட நிருபர்**

நாட்டில் அமுல்படுத்தப்பட்டுள்ள ஊரடங்கு சட்டத்தினை மீறுபவர்களை கைது செய்ய ஹற்றன் பொலீஸ் பிரிவுக்குட்பட்ட பல இடங்களில் விதி தடைகளை ஏற்படுத்தி சோதனை நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டுவருகின்றனர். அதற்கமைய ஹற்றன் மல்லிகை பூ சந்தி, மணிகூட்டு கோபுரம் அருகாமையில் மற்றும் எம்.ஆர்.டவுன், டிக்கோயா உள்ளிட்ட பல இடங்களில் பொலீஸாரும் இராணுவத்தினரும் இணைந்து சோதனை நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். இதன்போது உரிய அனுமதிபத்திர

மின்றி பயணம் செய்த வாகன சாரதிகள் கைது செய்யப்பட்டதுடன் அவர்களின் வாகனங்களும் பொலீஸாரால் தடுத்து வைக்கப்பட்டன. ஒரு சில சாரதிகள் கடுமையாக எச்சரிக்கப்பட்டு திருப்பி அனுப்பப்பட்டனர். ஊரடங்கு சட்டம் காரணமாக மலையக நகரங்கள் வெறிச்சோடி கிடந்ததுடன் அத்தியாவசிய சேவையில் ஈடுபடும் வாகனங்கள் மாத்திரம் வீதியில் பயணிப்பதை காணக்கூடியதாகவிருந்தது. எனினும் தேயிலை தோட்டங்களில் தேயிலை கொழுந்து பறித்தல் உள்ளிட்ட பெருந்தோட்டம் சார்ந்த தொழில்கள் வழமை போலவே இடம் பெற்று வருகின்றன.

# மலையகத்தில் கடும் மழை; பல இடங்களில் மண்சரிவு அபாயம்

### ஹற்றன் விசேட நிருபர்

மத்திய மழை நாட்டில் கடந்த சில தினங்களாக கடும் மழை பெய்து வருகிறது. ஹற்றன், நோட்டன் நோர் ஓட்ட, பொகவந்தலாவை உள்ளிட்ட பகுதிகளில் கடந்த சில தினங்களாக கனத்த மழை பெய்து வருகிறது. நோட்டன் பகுதியில் நேற்று இரவு பெய்த கடும் மழை காரணமாக நேற்று (11) அதிகாலை மூன்று மணியளவில் நோட்டன் என்னெய் நிரப்பு நிலையமொன்றுக்கு மேலிருந்து பாரிய கட்டடம் ஒன்று சரிந்து வீழ்ந்து என்னெய் நிரப்பு நிலையத்தின் கட்டடம் ஒன்று பகுதியளவில் சேதமாகியுள்ளது. கட்டடத்தினுள் நிறுத்தப்பட்டிருந்த இரண்டு மோட்டார் சைக்கிள்கள் மற்றும் ஒரு முச்சக்கரவண்டி, ஒரு வேன் ஆகியன சேதமடைந்துள்ளன. மண்சரிவு ஏற்படும் போது அதில் வரும் இல்லாமைமயால் உயிர்சேதங்கள் ஏற்படவில்லை. இதேநேரம் நோட்டன் தியகல பிரதான வீதிகளில் மண்சரிவு ஏற்பட்டதன் காரணமாக அவ்வீதியூடான போக்குவரத்து பல மணித்தியாலங்கள் தடைப்பட்டிருந்தன. நேற்றுக் காலை வீதி போக்குவரத்து அதிகார சபையினால் வீதியில் கொட்டிக்கிடந்த பாரிய கற்கள் மற்றும் மண்ணை அகற்றியதன் காரணமாக போக்குவரத்து வழமைக்கு திரும்பியுள்ளன. வீதியில் மேலும் பல இடங்களில் மண்சரிவு ஏற்பட்ட

டுள்ளமைமயால் அவ்விடங்களில் ஒரு வழி போக்குவரத்தே இடம்பெற்று வருகின்றது. இதே நேரம் ஹற்றன் காசர் ரி ஊடான நோட்டன் வீதியிலும் பல இடங்களில் மண்சரிவு ஏற்பட்டுள்ளன. தற்போது மாலை வேளையில் மழையுடனான காலநிலை காணப்படுவதனாலும் பல இடங்களில் மண்சரிவு அவதானம் காணப்படுகின்றமையாலும் இவ்வீதிகளை பயன்படுத்துவாகன சாரதிகள் மிகவும் அவதானமாக வாகனங்களை செலுத்துமாறு போக்குவரத்து பொலீஸார் வாகன சாரதிகளிடம் கேட்டுக்கொண்டுள்ளனர். இதேவேளை நீரேந்து பிரதேசங்களில் பெய்த கடும் மழை காரணமாக நீர்த்தேக்கங்களின் நீர் மட்டம் உயர்ந்து வான்கதவுகள் திறக்கப்பட்டுள்ளன. கடந்த இரண்டு தினங்களாக பெய்த கடும் மழை காரணமாக லக்ஷபான மற்றும் விமலசுரேந்திர உள்ளிட்ட நீர்த்தேக்கங்களின் வான்கதவுகள் திறக்கப்பட்டுள்ளன. இதனால் நீர்த்தேக்கங்களின் கீழ் தாழ்நிலப்பகுதியில் வாழும் மக்கள் மிகவும் அவதானமாக இருக்குமாறு மின்சாரசபை அதிகாரிகள் கேட்டுக்கொண்டுள்ளனர். கடந்த காலங்களில் நீர்வற்றிய தன் காரணமாக தென்பட்ட பழைய கட்டடங்கள் மற்றும் சிறிய தீவுகள் ஆகியன தற்போது படிப்படியாக நீரில் மூழ்கி வருகின்றன.



அரசு வெளியீடு விழா நடைபெறவுள்ள பொலீஸார் கொடை குரகல ரஜமஹா விகாரணியில் கோபுரத்தில் புனித நினைவுச்சின்னங்கள் அடக்கம் செய்தல் மற்றும் ஜய ஹ்ரி மஹா போதி சினை நடுகை விழா அண்மையில் நிறைவுபெற்றது.

## வேகக் கட்டுப்பாட்டு முறை இன்மையால் விபத்துக்கள் அதிகரிப்பு

### (இரத்தினபுரி சுழற்சி, பலாங்கொடை தினசரன் நிருபர்கள்)

பலாங்கொடை கல்தோட்டை வீதியின் பல இடங்களில் முறையான வாகன வேகக் கட்டுப்பாடு முறை நடைமுறைப்படுத்தப்படாமை மினால் பல இடங்களில் விபத்துக்களும் உயிர்ச்சேதங்களும் அதிகரித்து வருவ

தாக பிரதேச பொதுமக்கள் புகார் தெரிவிக்கின்றனர். இவ்வீதியின் தென் கிழக்கு முகம் பலாங்கொடை நகரம் வரையிலான பகுதியிலேயே இந்நிலை அதிகமாக காணப்படுவதாக சுட்டிக்காட்டப்படுகிறது. இப்பிரதேசத்தில் அதிகமான குடியிருப்புகள் சனநெரிசல் அதிகமாக காணப்படுவதுடன் வாகனங்களின் வேகக்கட்டுப்

பாட்டை கட்டுப்படுத்துவதற்கும் முறையான தொடர் செயற்பாடுகள் காணப்படாமை இதற்கு காரணமென தெரிவிக்கப்படுகிறது. இப்பிரதேசத்தில் 4 பாடசாலைகள் உட்பட தனியார் கல்வி நிலையங்கள், மதஸ்தலங்கள் காணப்படுவதால் அதிகமான பாடசாலை மாணவர்கள், சிறுவர்கள் போக்குவரத்து செய்யும் இடமாகும்.



கொழும்பு மற்றும் அதனை சூழவுள்ள பகுதிகளில் நேற்று விசேட இராணுவ பாதுகாப்பு ஏற்படுத்தப்பட்டிருந்தது. இராணுவ கவச வாகனங்கள் கொழும்பு துறைமுக சற்றுவட்டாரத்தில் நிறுத்தி வைக்கப்பட்டிருப்பதை காணலாம்.....படங்கள் ருக்மல் கமகே

## நெருக்கடியான சூழல் நிலவினாலும் அனைவரும் ஒரே கொடியின் கீழ் இணைந்திருப்பதே புதிய மாற்றமாகும்

### மாவத்தகம் தினசரன் நிருபர்

நாட்டில் நெருக்கடியான சூழல் தென்பட்டாலும் மிகவும் அழகான காட்சி தென்படுகின்றது. மீண்டும் நாங்கள் எல்லோரும் ஒரு கொடியின் கீழ் வந்திருக்கின்றோம். தேசிய கொடியை தூக்கிக் கொண்டு சிங்கள, தமிழ், முஸ்லிம், கிறிஸ்தவர் என அனைவரும் ஒன்றாக இணைந்துள்ளோம். இதுதான் நாட்டினுடைய புதிய மாற்றமும் புதிய எழுச்சியுமாகும் என்று வயம்ப பல்கலைக்கழகத்தின் பொருளியல் துறைத் தலைவர் பேராசிரியர் அமின்த பெரேரா தெரிவித்தார். சமாதானத்தைக் கட்டியெழுப்புதல் மற்றும் நல்லிணக்கத்திற்கான மையத்தின் அனுசரணையுடன் பல்லின மக்கள் கலந்து கொண்ட நோன்புப் பெருநாள் சமூக கலாசார நிகழ்வு குருநாகல் சியாம்பலகல் கொட்டுவ அந் நூர் அரபுக் கல்லூரி மற்றும் சியம்பலகல்கொட்டுவ சமூக அமைப்புக்களின் ஏற்பாட்டில் சியம்பலகல்கொட்டுவ ரிச்வி ரிச்வி சன் மண்டபத்தில் அரபுக் கல்லூரியின் அதிபர் மௌலவி செகுதாஜத் முனவ்வர் தலைமையில் இடம்பெற்றது. இந்நிகழ்வில் சிறப்புரை நிகழ்த்திய வயம்ப பல்கலைக்கழகத்தின்

### வயம்ப பல்கலைக்கழக பேராசிரியர்



பொருளியல் துறைத் தலைவர் பேராசிரியர் அமின்த பெரேரா இவ்வாறு தெரிவித்தார். அவர் தொடர்ந்தும் பேசுகையில்... 30 வருடம் யுத்தத்தால் நாம் பெரிதும் பாதிக்கப்பட்டோம். அதற்குப் பின்னர் 2015 களில் சில தேவைகளுக்காக இன ஒற்றுமை சீர்குலைக்கப்பட்டது. பொது பல சேனா, சிங்கள மாசேனா பலகாய உள்ளிட்ட பல அமைப்புகள் தத்தம் தேவைக்காக

தோற்றம் பெற்றது. அதன் நடவடிக்கையின் காரணமாக நாங்கள் எல்லோரும் அதற்குள் சிக்கல்கள் பின் தள்ளப்பட்டோம். அதற்குப் பின்னர் உயிர்த்த ஞாயிறு தாக்குதல் நடைபெற்றது. தற்போது நாட்டில் மிகவும் அழகான சூழல் உருவாகியுள்ளது. பொருளாதார நெருக்கடி அல்லது வேறு பிரச்சினைகள் வந்தாலும் நாம் ஒன்றிணைந்து செயற்படுவோம். கோல்பேல்ஸ் பேராட்டத்

தில் இருக்கும் ஒற்றுமை மற்றும் ஒழுக்கத்தை நாம் எல்லோரும் முன் நெடுத்துச் செல்வோம். தற்போது எமக்கிடையே காணப்பட்ட இன வேறுபாடு போதும். சிங்களம், முஸ்லிம், தமிழ் எனப்படுவோர் அனைவரும் ஒன்று. நாங்கள் எல்லோரும் ஒரு தாய் நாட்டின் பிரஜைகள் என்ற அடிப்படையில் ஒன்று சேர்வோம். எதிர்காலச் சந்ததியினரின் நலன்கருதி நாங்கள் எல்லோரும் ஒன்றுபடுவோம்.

## அலி சப்ரி ரஹ்மின் வீடு, காரியாலயம் தீக்கிரை; புத்தளம் நகர பிதா கண்டனம்

### புத்தளம் தினசரன் நிருபர்

புத்தளம் மாவட்ட பாரா எம்மெற் உறுப்பினர் அலி சப்ரி ரஹ்மின் இல்லம் மற்றும் காரியாலயம் தாக்கி தீக்கிரையாக்கப்பட்டமை மனிதாபிமானமற்ற செயலாகும் என புத்தளம் நகர பிதா எம்.எஸ்.எம்.ரபீக் தெரிவித்தார். மக்களின் அறவழிப் பேராட்டங்களை ஒடுக்க முனைவது எவ்வகையிலும் ஏற்றுக் கொள்ள முடியாத விடயமாகும். விலைவாசி உயர்வுக்கு எதிர்ப்புத் தெரிவித்து பேராட்டங்களை முன் நெடுத்து வருகின்ற பொது மக்கள்

மீது குண்டர்கள் தாக்குதல் மேற்கொண்ட சம்பவமானது மிகவும் கண்டிக்கத்தக்க காட்டுமிராண்டித்தனமான செயலாகும். தற்போது நாட்டில் ஏற்பட்டிருக்கின்ற பாரிய பொருளாதார நெருக்கடியால் மக்கள் கடுமையாக பாதிக்கப்பட்டிருக்கின்றவேளை வாழ்க்கைச் சமையை தாங்கிக் கொள்ள பேராட்டங்களை ஒடுக்க முனைவது எவ்வகையிலும் ஏற்றுக் கொள்ள முடியாத விடயமாகும். தற்போது நாட்டில் ஏற்பட்டிருக்கின்ற பாரிய பொருளாதார நெருக்கடியால் மக்கள் கடுமையாக பாதிக்கப்பட்டிருக்கின்றவேளை வாழ்க்கைச் சமையை தாங்கிக் கொள்ள முடியாமல் திண்டாடும் மக்கள் தமது பிரச்சினைகளுக்கு தீர்வு கோரி அறவழிப் பேராட்டங்களை நடத்தும் போது அதற்கெதிராக வன்முறையைக் கட்டவிழ்த்து விட்டதை நாம் வன்மையாகக் கண்டிக்கின்றோம்.



ஊரடங்கு சட்டம் அமுல்படுத்தப்பட்ட நிலையில் கொழும்பு மட்டக்குளி எரிபொருள் விற்பனை நிலையத்தில் மண்ணெண்ணெய் வழங்குமாறு மக்கள் நேற்று ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டபோது.

